

中石化“天价酒”总经理被免职

自己承担已消费的13.11万元红酒费用

中石化董事长：一个人的行为导致了上百万人的耻辱

中国石油化工集团公司25日分别在广东和北京两地向媒体通报了有关“天价酒”事件的调查和处理结果。中石化下属广东分公司总经理鲁广余因违纪被免去总经理职务，降职使用。同时，对鲁广余给予经济处罚，对已消费的13.11万元红酒费用，由其个人承担。中石化油品销售事业部副主任夏于飞主持广东分公司的工作。

4月11日，有网帖称中石化广东分公司购买“天价酒”，引发网民议论。4月13日，广东分公司在接受媒体采访时称，购买高档酒情况属实，购酒与鲁广余无关，酒品主要用于“非油品业务”，没有向媒体说明事实真相。此后，该事件引起社会广泛关注。



鲁广余违纪情况：私自购进一百余万元高档酒

中石化党组纪检组组长、监察局局长、联合调查组组长耿礼民介绍说，经调查，鲁广余私下违规购买高档酒，其个人负有直接责任。中石化党组就此专门召开会议，决定免去其广东分公司总经理职务，降职使用。

经查，鲁广余于2010年9月份，未经该公司领导班子研究，私自安排下属从贵州茅台销售有限公司购进茅台酒480瓶，货款95.83万元，其中单价6999元的30瓶、11999元的30瓶；从珠海市某贸易公司购进红酒696瓶，货款63.07万元，其中单价3880元的48瓶、11380元和13860元的各12瓶。白酒和红酒两项货款合计158.9万元。

25日，记者在广东分公司鲁广余库存高档酒的办公室看到，茅台、拉菲、玛歌等酒已被打上封条。中石化销售有限公司副书记何敏君说，经盘库证实，剩余茅台30瓶，进货价16.797万元，包括15年茅台18瓶、30年茅台6瓶、50年茅台6瓶；剩余红酒83瓶，进货价49.952万元。

调查组公布调查细节：虚假销售，抽回资金

耿礼民介绍说，调查组调查确认，2010年10月份，正值中石化进行“小金库”专项治理，有群众将此事举报到广东分公司的上级主管部门——中石化油品销售事业部。油品销售事业部纪委高度重视，责成广东分公司立即整改。鲁广余安排有关部门，通过做账将这些酒转入广州分公司非油品业务渠道，进行虚假销售，抽回资金、应付检查。

操作上，鲁广余联系广州2家酒业经销商，将104.8455万元货款汇入广州分公司账户，广州分公司向其出具卖酒的货款发票，但并没把酒卖给这两家公司。此后，鲁广余通过朋友联系，以高于进价将白酒出售给江苏、山东等另5家社会单位，由这5家单位给上述2家酒业经销商汇款冲账。

目前，该批茅台酒已售出450瓶，剩余30瓶存放在专门办公室；红酒没有卖出，目前已有613瓶用于消费，总价值13.11万元，剩余红酒83瓶。

联合调查组认为，鲁广余购买高档酒事件存在的主要问题有三点：一是严重违反了“三重一大”决策制度和企业内控制度，未经公司领导班子集体研究，擅自购买高档酒。二是运作过程不公开、不透明，逃避监管。三是通过虚假手段，应付上级检查，欺骗组织。上述情况形成调查报告后，于4月23日由鲁广余签字确认。

没有卖掉平账的部分，将由上级公司卖出平账

“中国石化依据公司法规和国家有关文件作出这一处理决定，这个处罚是实事求是的，也是合情合理的。”中石化集团公司董事长、党组书记傅成玉说，“这件事情对中石化乃至国有企业的形象造成严重伤害，中石化上百万职工因为这件事情抬不起头来，一个人的行为导致了上百万人的耻辱。”

傅成玉坦承，由于下属部门众多，分布区域较广，对于中石化这样的大企业在管理上是比较困难的。“在当前市场经济和法制尚不健全，公司内部管理仍然存在漏洞的前提下，不能保障不出这种人，但必须保证一旦出了这种人就要让他付出沉重的代价。”

傅成玉还说，对于“天价酒”中还没有卖掉平账的部分，将作为违纪违规物品，由上级公司卖出平账。

据新华社电



鑫苑·世纪东城
— Century Eastern —

鑫苑十四载 绽放郑东

77平米精致两房，89平米通透三房，126平米阔绰三房
都市优品生活样本，意向咨询中

世纪东城，鑫苑14年，8省市，25精品建筑之大成，
汇都市繁华，享高铁便利，
ArtDeco风格建筑、布达佩斯风情园林交相辉映，
95%满意度的心级物管更让生活居优越之上。
心郑东，新世纪，都市优品生活样本，绽放倾城。

美国纽交所上市房企，专注地产14载，专筑人居精品； 国家一级资质物管，十万余业主首肯，95%服务满意度； 郑东之心，繁华环伺，医食娱购全，国际教育在门前； 客运东站，高铁站，地铁站交通便利，出行任我所欲； ArtDeco风格建筑，布达佩斯静美园林，领衔国际潮流； 62-176平米双气全明户型，见证都市人生成熟之美。

6772 3888 郑东新区东风东路与商都路交汇处向南500米

鑫苑(中国)置业 美国纽交所上市公司 开发商：河南鑫苑置业有限公司 营销代理：同致行(中国) 北京伟业顾问 传达服务：深圳际唐

